

7 dana

od 0 €

## Program putovanja:

Tenerife ljetovanje, Playa de Las Americas, HD Parque Cristobal 3\*

*Priušтите si odmor u srcu Playa de las Americas i pozovite svoje prijatelje da predahnu.*

**Smještaj:** Hotel se nalazi u srcu Playa de las Americas, u Parque Cristobal na južnoj strani Tenerifa, samo 200 m od plaže i šetnice. U neposrednoj blizini nalaze se brojne trgovine, restorani i barovi.

**Hotelski sadržaji:** recepcija, 2 velika bazena okružena tropskim vrtovima, TV, teniski teren, mini klub za djecu, wellness, restoran i bar.

**Sobe:** obiteljski apartman s dvije spavaće sobe, 57m<sup>2</sup>, s terasom, čajnom kuhinjom (hladnjak, kuhalo za vodu, ploča za kuhanje, mikrovalna pećnica), kaučom na razvlačenje, telefonom, TV-om, prostorom za sjedenje i kupaonicom s kadom.

**Usluga:** najam.



na upit

## Mogućnosti plaćanja



### CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

Povratni let iz Ljubljane, lokalni transferi zračna luka-hotel-zračna luka, zrakoplovne pristojbe, doplata za gorivo i slovenski predstavnik.



### CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

Fakultativne izlete, napojnice i druge usluge koje nisu navedene pod cijena uključuje, nadoplatu za jednokrevetnu sobu, drugi tip usluge, drugi tip sobe, paket putnog zdravstvenog osiguranja i osiguranja od otkaza putovanja - PREPORUKA!



### DOPLATE I POPUSTI:

APARTMAN:

- paušalna cijena za 3.,4. i 5. osobu 4.493 kn

DOPLATA:

- doplata za doručak 675 kn
- doplata za polupansion 1.350 kn
- doplata za doručak za djecu do 12 god 338 kn
- doplata za polupansion za djecu do 12 god 675 kn

[FAKULTATIVNI IZLETI POGLEDAJTE NA LINKU!](#)



### INFORMACIJE:

\*S obzirom na česte promjene molimo da se o obavezama testiranja i mogućnostima ulaska u Španjolsku, informirate na stranicama [MVEP](#).



### ODGOVORNI ORGANIZATOR:

053

## Često postavljena pitanja

### Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa

Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN: HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica ( Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa Premium karticu na 12 obroka - Visa ( Splitska banka ) do 6 rata - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) - Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije: KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Sberbanke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke, Kreditne banke Zagreb i Veneto banke. (plaćanje u poslovnici)

## Slike



